



В следственном управлении прошли праздничные мероприятия, посвященные Дню юриста



В преддверии праздника Дня юриста на базе Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации состоялся круглый стол на тему: «Юрист: особенности профессии».

В мероприятии приняли участие сотрудники следственного управления, представители Московской межрегиональной общественной организации «Ветераны следствия за законность и правопорядок», заместитель руководителя Центрального Исполкома «Офицеры России» и студенты высших учебных заведений города Москвы.

Ветераны следствия поделились с молодежью своим опытом, рассказали о важной роли следователя в поддержании правопорядка и законности в стране.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Студенты ФГБОУ ВО «Московский государственный университет им. М.В. Ломоносова» и ФГБОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации» рассказали присутствующим о своем выборе профессии, как они видят себя в будущем, кем хотят работать.

В завершении мероприятия руководитель Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации поздравил присутствующих с наступающим праздником – Днем юриста!

30 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1277203>